



**FREIWILLIGE FEUERWEHR**



# ASCHAU

**36. Ausschusssitzung, am 02.03.2016 um 20:00 Uhr im Zeughaus**

Es fehlt: Mauracher Florian, Schroll Christian, Pletzer Johann

## **1.) Begrüßung des Kdt.**

Kdt erklärt das neue Fax Gerät im Florian.

Das Protokoll wurde zur Kenntnis genommen.

Kdt bedankt sich für die Ausrückungen ( Beerdigungen ) in der letzten Zeit. Außerdem berichtet er über einen netten Kegel Abend gegen die Musikkapelle der von der FF gewonnen wurde und es wird vor dem Staudenfest eine Grillerei geben. Letzten Samstag wurde unser Schitag in der Schiwelt abgehalten.

Er bedankt sich auch für die Abgehaltenen Schulungen in der letzten Zeit.

## **2.) Aktuelles aus der Bez. Ebene + KDT Dienstbesprechung**

Papp Johann wird zum Ehrenmitglied ernannt.

Geisler Bernhard wurde zum neuen Bez. Feuerwehr Inspektor bestellt.

Es soll oder wird eine neue bzw. andere Lösung für die ATS Untersuchung kommen.

## **3.) TLF Neu.**

Mit 01.03.2016 wurde von der Gemeinde die Auftragserteilung an die Fa. Rosenbauer erteilt.

Mit diesem Fahrzeugkauf sollte sich auch Gedanken machen ob man eventuell den tausch der ATS Flaschen Betracht ziehen (von Stahl auf Composit).

Auch für die Einweihung des TLF sollte

## **4.) Übungsbeteiligung**

Kdt berichtet, dass Hochkogler Max 6, Horngacher Hans 0, Papp Andi 3 und Papp Johann 0 Übungen haben.

Es wird beschlossen, dass Kdt mit Max Hochkogler sprechen wird. Bei allen anderen ist die Lage so, dass sie Arbeits und Gesundheit bedingt entschuldigt sind.

## 5.) Neuaufnahme Gruppenkommandanten

Es wird einstimmig beschlossen, dass Schroll Patrik und Hauser Michael neue GK der Feuerwehr Aschau werden.

## 6.) JHV Angelobung und Beförderungen

Es wird einstimmig beschlossen, dass Markus Hetzenauer angelobt wird Dersch Martin zum Hauptfeuerwehrmann und Schroll Patrik zum Löschmeister befördert werden.

## 7.) Allfälliges

**Astl Paul:** bereitet ein Formular vor wo jeder das Objekt zu Hause eintragen soll für die Tiris Ausarbeitung. Er wird dies bei der Jahreshauptversammlung kurz erklären. Außerdem schlägt er vor im Sommer alle Anlagen der Bergbahn AG zu besichtigen.

**Madeleine:** Vorschlag für Gruppen Übungen. ATS Überwachung, Einfache Rettung Höhen und Tiefen, Gefährliche Stoffe und Teambuilding.  
Es wird beschlossen, dass wir diese 4 Module machen werden

**Schroll Andreas** berichtet, dass er mit Nöckler Josef eine neue Funk und Helmhalterung im LFB einbauen wird.  
Außerdem macht er den Vorschlag weitere Pager anzukaufen.

**Papp Stefan:** Er sagt, dass er sich Gedanken gemacht hat wie er eine Fahrerschulung machen kann und fragt ob jemand eine Idee hat.  
Es wird einen Barkur bei einer Fahrer Schulung geben.

**Bacher Bernhard:** berichtet vom KDT Workshop und berichtet, dass 48 Stunden Festbetrieb machen dürfen.  
Reservisten dürfen im Einsatzfall mitfahren oder zumutbare Arbeit verrichten.

Ende 21:40

Nächste Sitzung 06.04.2016 20.00 Uhr